



**Дрогобицький
регіональний еколого-
натуралістичний центр
учнівської молоді**

ДРЕНЦУМ – єдиний позашкільний заклад в області еколого-натуралістичного спрямування, який функціонує в сільській місцевості, згідно зі своїм спрямуванням і специфікою роботи сприяє активному залученню школярів району до вивчення та пізнання природи рідного краю, його збереження, оволодіння екологічними знаннями, проводить масові заходи еколого-натуралістичного спрямування, створює умови для змісту



В закладі працює 16 педагогічних працівників. Серед них :4 педагоги нагороджені Почесними Грамотами МОН України,6 –Грамотами головного управління освіти і науки Львівської ОДА, 2 дипломанти конкурсу « Цікава школа».У 2016 році керівник гуртка Галик Тетяна Михайлівна стала лауреатом Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних закладів «Джерело»



Надаючи першочергове значення формуванню і розвитку творчої особистості кожної дитини, педколектив ДРЕНЦУМ працює над науково-методичною проблемою «Удосконалення змісту, форм і методів виховного процесу на заняттях гуртків еколого-натуралістичного спрямування як один із шляхів забезпечення розвитку екологічного виховання гуртківців».

На території центру знаходиться навчальна теплиця, шкілька плодкових та декоративних дерев, грядка лікарських рослин, квітники, невеличкий дендрарій закладений ще в 70-х роках першими гуртківцями, який впродовж багатьох років зусиллями інших поколінь юннатів, працівниками установи поповнюється і оберігається.



Пізнати світ чудової природи в ДРЕНЦУМ приходять понад 400 небайдужих школярів до проблем довкілля. Сформувані компетентності яких потребує суспільство покликані 30 творчих об'єднань з 11 профілів, які мають еколого-натуралістичне та декоративне-художнє спрямування.



Еколого-натуралістичне спрямування:

«Юні друзі природи» молодшого та середнього шкільного віку, «Юні охоронці природи», «Природа рідного краю», «Тварини рідного краю», «Екологія та комп'ютер», «Екологічний театр», «Природа, фантазія та творчість», «Квітникарі-аранжувальники»



Декоративно-ужиткове спрямування: «Захоплююче лозоплетіння», «Робота з бісером»



Екологічне виховання в ДРЕНЦУМ тісно пов'язане з природоохоронною діяльністю і спрямоване на виховання емоційного ставлення до природи. Велика роль у формуванні навичок з екології досягається безпосередньо через участь вихованців та педагогів у різноманітних заходах: конкурсах, акціях, трудових операціях, виставках. Гуртківці неодноразово ставали їх призерами та дипломантами. Грамотами МОН України нагороджені вихованці гуртка "Захоплююче лозоплетіння" Гром Олег та Поточняк Михайло за високу майстерність творчих робіт у Міжнародному пленері з лозоплетіння "Діалог з природою", колектив вихованців "Друзі природи" учасників трудової акції "Парад квітів біля школи", та "Дослідницький



Гуртківці є призерами та учасниками обласних конкурсів :« На кращу екологічну стежку», «Вчимося заповідати», « «Юний дослідник», "Птах року", " До чистих джерел", «В об'єктиві натураліста», «Первоцвіти просять захисту», « Еко-брейн», «Земля - наш спільний дім», «Галерея





Традиційними формами
направленими на пропоганду
екологічних знань, бережного
ставлення до природи стало
проведення трудових акцій.



“День довкілля”,
“Дослідницький марафон”,
“Годівничка”, “Садимо сад”. В
обласному етапі Всеукраїнської
акції “ День натураліста”
гуртківці ДРНЦУМу вибороли
перше місце по проведеній
еколого-натуралістичній робо



Розвиток творчої діяльності, майстерності, здібностей, нахилів та уяви в гуртківців здійснюється через залучення їх до участі в обласних та районих виставок-конкурсів: «Квітковий вернісаж», «Новорічна композиція», «Український сувенір», «Природа і фантазія», «Природа очима дітей» Вихованці гуртків “ Бісероплетіння”», «Квітникарі-аранжувальники», «Природа ,фантазія і творчість», вивчаючи чудовий світ рослин, використовуючи природний матеріал, штучні квіти, папір створюють цікаві композиції, букети, панно. Вихованці освоюють ази лозоплетіння, роботи з бісером, писанкарства.



Важливе завдання позашкільної педагогіки-організація виховного процесу безпосередньо в природі.

Серед форм екологічної освіти найбільш ефективними і такими, до яких прагнуть і люблять діти ДРЕНЦУму, є екологічні екскурсії в природу, до парків та скверів м.Дрогобича, Трускавця, пам'яток природи місцевого значення, екологічної стежки Франка.



Для призерів обласних етапів всеукраїнських конкурсів протягом року та під час літніх канікул організовувались історико- краєзнавчі подорожі з метою вивчення історії рідного краю та вшанування 160 річчя від дня народження І.Франка.



Для призерів обласних етапів всеукраїнських конкурсів протягом року та під час літніх канікул організовувались історико- краєзнавчі подорожі з метою вивчення історії рідного краю та вшанування 160 річчя від дня народження І. Франка



Навчально-виховна та агітаційно-пропагандистська робота проводиться шляхом залучення гуртківців до масових натуралістичних заходів, ранків, свят, виступу колективу екологічної просвіти “Еколог”.

Учасники обласного етапу конкурсу “Земля -наш спільний дім” , вихованці гуртка “Екологічний театр” нагороджені грамотами



ДА .



Лише постійна тісна взаємодія загально-освітніх і позакільних навчальних закладів у формуванні екологічної культури особистості, взаємодоповнення в озброєнні учнів поглибленими знаннями про довкілля є запорукою виховання екологічно-грамотної людини, яка буде ставитись до природи, як до єдиної живої істоти і відчувати себе її часткою.

